
CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS Fis.

ESTADO DE SÃO PAULO Resp. /

REQUERIMENTO N.° )2$$/2013

Sr. Presidente

O vereador JOSÉ PEDRO DAMIANO requer,

nos termos regimentais após a aprovação em Plenário, seja

encaminhado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, o seguinte pedido

de informação:

1. Justificativa:

Fiscalização sobre gastos de recursos públicos na merenda

| escolar.

2. Questiona-se:

A) O Processo de Compras n° 660/2013, teve por objeto a

contratação de que tipo de produto ou serviço?

B) Quais foram a(s) empresa(s) vencedora(s) no mencionado

certame licitatório? Discriminar a(s) empresa(s) vencedora(s)

por item licitado, mencionando o respectivo preço.
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C) Os contratos resultantes do Processo de Compras

660/2013, tiveram a sua vigência em qual prazo? Qual o

montante de fornecimento de produtos ou serviços neste

período de vigência? Discriminar por item e por empresa

fornecedora.

D) Ocorreram aditamentos contratuais em valores ou

quantitativos nos contratos administrativos de licitação

resultantes do Processo de Compras 660/2013? Se positivo,

quais foram estes percentuais aditados em valores ou

quantidades?

E) Estes possíveis aditamentos contratuais obedeceram às

exigências da Lei Federal n° 8666/1993 / Lei de Licitações e

Contratos Administrativos?

F) Para os mesmos objetos licitados no Processo de Compras

660/2013, no período do seu início até a presente data

ocorreram contratações com dispensa ou inexigibilidade de

procedimento licitatório?

G) Para os mesmos objetos licitados no Processo de Compras

660/2013, no período do seu início até a presente ta

ocorreram contratações em caráter emergencial? Se posi 
¯

vo,

quais os preços praticados nestes contratos de carát

emergencial? Discriminar por empresa fornecedora e item

fornecido.
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H) Encaminhar cópia do Processo de Compras 660/2013.

Valinhos, 1° de novembro de 2013

OS EDAO DAMIANO

Vereador


